

## *Гвоздева Людмила Павловна*

В 1976 г. закончила Камышловское педагогическое училище Свердловской области. По его окончании по распределению учительствовала в г. Верхняя Салда Свердловской области. Первым был действительно первый класс. Проработав там два года, Людмила Павловна в 1978 г. приехала в п. Безенчук, а уже в 1986 г. в с. Васильевка. В нашей школе учитель работает 24- й год, а общий педагогический стаж- 34 года.

С детских лет она любила возиться с маленькими детьми. В школе постоянно назначалась вожатой. Вместе ходили на экскурсию в лес, играли, читали книги. Эта любовь к детям с годами окрепла и определила будущую профессию. И сейчас она не может себя представить без ребятишек. Людмила Павловна увлечена своей работой. Ей по-прежнему нравится ходить на экскурсии, открывать новые знания для детей. Нелегко учить детей видеть прекрасное во всем: радоваться цветку, бабочке, огромным сугробам, и при этом наблюдать, с каким восторгом ученики познают мир.

В нашей школе у талантливого педагога было уже 7 выпусков. Каждый из них оставил своей след в жизни учителя. А дети получили глубокие знания, научились дружить, выросли веселыми и отзывчивыми.

Людмила Павловна - прекрасный учитель!

Новогодний праздник. 2006 г.



Урок в первом классе. 2004 г.





24 мая 1974 г. Туристический слет.





30 мая 1977 г. Год пройден!

